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Заместителю Председателя Правительства Саратовской области Н.И. Стартовой

Уважаемая Наталия Ивановна!

Как мне стало известно, Министерством культуры Саратовской области готовится проект документа, по которому артистам симфонического оркестра Саратовской филармонии планируется существенное повышение зарплаты.

Естественно, что эти намерения вызывают законные вопросы и нездоровый ажиотаж среди музыкантов симфонического оркестра Саратовского академического театра оперы и балета.

Как Вы знаете, работа оркестра театра в целом на протяжении многих десятилетий получает заслуженное общественное признание в России.

Сам по себе факт оказания поддержки коллективу академического симфонического оркестра филармонии очень отраден. Шаг этот давно необходим. Но делать это в одностороннем порядке, - значит погубить ведущий театр области и России - Саратовский академический театр оперы и балета.

Руководство театра неоднократно обращало внимание Министерства культуры на этот вопрос. К сожалению, наши обращения пока не дают результата.

Вряд ли возможно как-то вразумительно объяснить, почему музыканты симфонического оркестра театра, имея стабильно высокий творческий потенциал, в один прекрасный день окажутся в Саратове коллективом второго сорта с окладами вдвое ниже, чем у их коллег.

При этом важным фактором является, то обстоятельство, что оркестр театра загружен объемом работы, как минимум, в два раза больше, чем их коллеги в филармонии. Такова объективная реальность.

Естественно, что за разъяснением этой ситуации музыканты обращаются ко
мне - их руководителю, проработавшему с ними свыше тридцати лет. У меня
ответа нет.

Если, изложенный вопрос будет все-таки решен в одностороннем порядке (а это повлечет за собой угрозу распада нашего театра), я не вижу другого выхода, как сложить с себя полномочия художественного руководителя.

С уважением и надеждой на разумное разрешение сложившейся ситуации.

Ю.Л. Кочнев
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